



# БЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«19» 11 2018 р.

смт. Білокуракине

№ 941

Про визначення відповідального  
за здійснення заходів у сфері  
зовнішніх зносин

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», указів Президента України від 18.09.1996 № 841 «Про заходи щодо вдосконалення координації діяльності органів виконавчої влади у сфері зовнішніх зносин», від 05.03.2002 № 217 «Про Порядок здійснення зовнішніх зносин Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими державними адміністраціями», постанов Кабінету Міністрів України від 11.12.1992 № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», від 04.11.2015 № 903 «Про затвердження Порядку підготовки проектів директив, вказівок і технічного завдання для участі у заходах міжнародного характеру та звітів зі їх результатами», розпорядження голови облдержадміністрації від 19.09.2006 № 910 «Про затвердження Порядку здійснення заходів у сфері зовнішніх зносин місцевими органами виконавчої влади» (далі - Порядок), з метою удосконалення роботи з розвитку міжнародного співробітництва, координації діяльності місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у сфері зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності, зобов'язую:

1. Визначити керівника апарату районної державної адміністрації Зверхановського Миколу Вікторовича відповідальним за здійснення заходів у сфері зовнішніх зносин Білокуракинською районною державною адміністрацією.
2. Відповідальному за здійснення заходів у сфері зовнішніх зносин, визначеному пунктом 1 цього розпорядження, забезпечити нагляд за реалізацією програмами прийому і роботи з іноземцями, підготовку звітів про контакти з іноземними представниками та подання їх до Департаменту зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облдержадміністрації.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації

С.І. Іванюченко